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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení

speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval

generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru byla v důsledku útočných akcí jednotek skupiny

vojsk „Západ“ zcela osvobozena obec Dvurečnoje v Charkovské

oblasti.

Útoky armádního letectva a dělostřelecká palba způsobily škody na

živé síle a technice Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Novoselovskoje v

Luganské lidové republice a Grjanikovka a Berestovoje v Charkovské

oblasti. Ztráty nepřítele v tomto směru představovaly více než 70

ukrajinských vojáků, dvě bojová vozidla pěchoty, dvě další vozidla,

americkou houfnici M777 a houfnici D-30.

V krasno-limanském směru operačně-taktické a armádní letectvo a

dělostřelecká palba skupiny vojsk „Střed“ zasáhla nepřítele u obcí

Červonaje Dibrova, Červonopopovka a Stelmachovka v Luganské

lidové republice. Bylo zlikvidováno až sto ukrajinských vojáků, čtyři

bojová obrněná vozidla, houfnice D-20, raketomet „Grad“ a americký

protibateriový radar AN/TPQ-50.
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Kromě toho byl u obce Borovaja v Charkovské oblasti zničen muniční sklad Ozbrojených
sil Ukrajiny.

V doněckém směru letecké údery a dělostřelecká palba během

útočných operací skupiny vojsk „Jih“ zlikvidovaly až 125

ukrajinských vojáků, dva tanky, tři bojová obrněná vozidla, pět

dalších vozů, houfnici D-30 a raketomet „Grad“.

Také byly zničeny dva sklady munice a raketových a dělostřeleckých zbraní Ozbrojených sil
Ukrajiny v oblastech osad Slavjansk a Avdeevka Doněcké lidové republiky.

V jižnodoneckém směru operačně-taktické letectvo a dělostřelectvo

skupiny sil „Východ“ vedlo komplexní palbu na živou sílu a techniku   

Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Prečistovka a Ugledar v Doněcké

lidové republice. Ztráty nepřátel v tomto směru představovaly více

než 60 ukrajinských vojáků, jeden tank, dvě bojová vozidla pěchoty,

čtyři pickupy, tři americké houfnice M777, samohybnou houfnici

„Gvozdika“ a houfnici D-20.

Kromě toho byly u obce Ugledar zničeny dva muniční sklady Ozbrojených sil Ukrajiny.

V chersonském směru bylo v důsledku palby na živou sílu a techniku   

Ozbrojených sil Ukrajiny během dne zlikvidováno 60 ukrajinských

vojáků, jedna houfnice „Msta-B“ a dvě houfnice D-30.

Také byl zničen muniční sklad u obce Vyšetarasovka v Dněpropetrovské oblasti.

Operačně-taktické a armádní letectvo, raketové síly a dělostřelectvo

Ozbrojených sil Ruské federace zničilo za den 89 nepřátelských

dělostřeleckých jednotek v palebných postaveních, živou sílu a

vojenskou techniku   ve 122 místech.

U města Arťomovsk v Doněcké lidové republice bylo zasaženo velitelské stanoviště 93.
mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny.

Kromě toho byl v obci Druželjubovka v Záporožské oblasti zničen sklad raketových a
dělostřeleckých zbraní Ozbrojených sil Ukrajiny.

Stíhací letouny ruských vzdušných a kosmických sil sestřelili u obce Ternovka v
Záporožské oblasti vrtulník Mi-8 ukrajinských vzdušných sil.
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Systémy protivzdušné obrany sestřelily 14 raket systému HIMARS,

jakož i 12 ukrajinských bezpilotních letadel v oblastech

Dobroljubovka v Charkovské oblasti, Žovtnevoje, Červonaje Dibrova

a Golikovo v Luganské lidové republice, Krasnogorovka v Doněcké

lidové republice a Novoproko.

Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 384 letadel, 207 vrtulníků,
3069 bezpilotních prostředků, 403 protiletadlových raketových systémů, 7812 tanků a
jiných obrněných bojových vozidel, 1014 raketometů, 4046 polních děl a míň děl a míň.

Podíl

 

 


